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Delež srednješolcev, ki menijo, da
mora ženska vedno zadovoljiti
moškega v spolnosti
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Stik s pornografijo na spletu

je že gledalo spletno pornografijo

Stališča najstnikov o pornografiji na spletu

V pornografiji se lahko mladi naučimo, kako
v resnici izgleda spolnost.

Pornografija lahko škodi otrokom in
najstnikom.

Pornografija ponižuje ženske in spodbuja
nasilje nad njimi.

Pornografija ustvarja nerealna pričakovanja
do samega sebe in do spolnega partnerja.
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Delež srednješolcev, ki menijo, da
mora imeti moški mišičasto telo in
mora biti vedno pripravljen na spolni
odnos
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Delež srednješolcev, ki menijo, da
mora biti moški v spolnosti
dominanten in nasilen, ženska pa
mora v tem uživati
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